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Contactschakelaarset
Groundsmaster® 360 machine voor veelzijdig gebruik
Modelnr.: 121-5357

Installatie-instructies

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Contactschakelaar 1
Ring 1
Kabelboom van contactschakelaar 1

Monteer de set.

1. Zet de machine op een vlakke ondergrond, zet de
motor af en wacht tot alle bewegende onderdelen
gestopt zijn.

2. Verwijder het contactsleuteltje en stel de parkeerrem
in werking.

3. Koppel de negatieve aardingskabel (zwart) af van de
accuklem, en vervolgens de positieve kabel (rood).

WAARSCHUWING
Accupolen of metalen gereedschappen kunnen
kortsluiting maken met metalen onderdelen van
de machine, waardoor vonken kunnen ontstaan.
Hierdoor kunnen accugassen tot ontploffing
komen en lichamelijk letsel veroorzaken.

• Zorg ervoor dat bij het verwijderen of
installeren van de accu de accupolen niet in
aanraking komen met metalen onderdelen
van de machine.

• Voorkom dat metalen gereedschappen
kortsluiting veroorzaken tussen de accupolen
en metalen onderdelen van de machine.

4. Verwijder de 5 bevestigingen waarmee het
bedieningspaneel is vastgezet (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Bevestigingen (5)

5. Til het bedieningspaneel op en verplaats het zodat u
bij de contactschakelaar en de kabelboom onder het
paneel kunt komen.

6. Koppel de contactschakelaar af van de kabelboom.

7. Verwijder de contactschakelaar van het
bedieningspaneel.

Opmerking: Gooi de oude contactschakelaar weg.
8. Monteer de nieuwe contactschakelaar zoals in

Figuur 2

Opmerking: Zorg ervoor dat de lip van de ring
overeenkomt met het gat in het bedieningspaneel
(Figuur 2).
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Figuur 2

1. Sluitstuk (gebruikt) 5. Contactschakelaar
2. Bedieningspaneel

(gedeelte)
6. Kabelboom van

contactschakelaar
3. Ring 7. Opening in

bedieningspaneel
4. Aanwezige moer 8. Lip van ring

9. Sluit de nieuwe kabelboom van de contactschakelaar
(Figuur 2) aan op de connector van de bestaande

kabelboom die op de oude contactschakelaar was
aangesloten.

10. Sluit de kabelboomconnector van de nieuwe
contactschakelaar aan op de nieuwe contactschakelaar
(Figuur 2).

11. Verbind de connector van de verlichtingsset op de
nieuwe kabelboom van de contactschakelaar met de
bestaande kabelboom.

Opmerking: Als de machine is uitgerust met de
verlichtingsset, koppel dan de kabelboomconnector
van de verlichtingsset af van de hoofdkabelboom en
sluit de connector aan op de nieuwe kabelboom van
de contactschakelaar.

12. Plaats het bedieningspaneel terug met de
bevestigingen die u bij stap 4 hebt verwijderd.

13. Sluit de positieve aardingskabel (rood) aan op de
pluspool (+) van de accu en de minkabel (zwart) op
de minpool (–) van de accu.

14. Controleer of de nieuwe contactschakelaar werkt
door de machine te starten.
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